

今起股票交易过户费 总体下调50%

中国证券登记结算有限责任公司28日宣布,自2022年4月29日起,将股票交易过户费总体下调50%,即股票交易过户费由现行沪深市场A股按照成交金额0.02‰、北京市场A股和挂牌公司股份按照成交金额0.025‰双向收取,统一下调为按照成交金额0.01‰双向收取。
据新华社

四女寺枢纽开闸,长江、黄河水“加持”

京杭大运河百年来首次全线通水



4月28日上午10时,位于山东省德州市境内的四女寺水利枢纽开闸泄水。随着南运河节制闸缓缓升起,汹涌流水奔流而出,京杭大运河一个世纪以来首次全线通水。京杭大运河全线总长约1789公里,20世纪初,黄河以北河段约700公里出现断流,运河水资源短缺、水生态损害、水环境污染等问题越来越严重。近期,水利部联合北京、天津、河北、山东四省市,统筹南水北调东线一期北延工程供水,本地水、引黄水、再生水及雨洪水等多方水源,向黄河以北河段进行补水,实现京杭大运河全线通水。
文/记者 胡兵 孙文丽 图/记者 马志勇

详见A06版



打着吊瓶做流调

这位疾控“铁娘子”让人泪目

4月27日晚,济南一位疾控工作人员一边打吊瓶,一边夹着电话做流调工作的画面让网友泪目。画面中的这位“铁娘子”,是济南市市中区疾控中心工作人员单丹凤。单丹凤说,大概一个星期了,整个左半身都很疼,大夫根据症状说是带状疱疹。没时间去打针,拿了药带回来,同事都是学医的,让他们把针扎上了。

详见A03版



2022山东民企招聘月首场直播带岗举行 43万人次上线,共赴“云端送岗”

详见A02版

进出口额连续21个月保持同比增长 山东外贸数据缘何连创新高

详见A05版

首期“端上文化节”市民当主角

快来为您喜爱的作品投票吧

详见A06版

疫情波及31省份,假期旅游不要前往中高风险区

详见A03版